

“科学实验课”让孩子真正学知识长能力

孩子:真的很喜欢这样的学习方式 专家:这才是真正的课改



家长:万分反感当下小升初选拔方式

认识老薛已经有几年了,经常在各种活动中见到他,可以说,他是一个狂热的素质教育追求者。

“在大学教育不断尝试改革,在高考制度越来越有望改变的当下,郑州小升初简直成了‘奇葩’,已经多年来受到全国关注。所有人都放着公立学

校不上,挤破头要去上民办。可民办学校真的有想象中那么完美吗?把全省高分学生集中在一起,中招高考成绩想不好都不中呀。”老薛谈道。

在他看来,郑州小升初最可恶之处在于,没有良好的选拔方式,逼着所有孩子去学奥数、去提前学习初中

内容,害苦了孩子们,却没有能够让孩子在这个阶段去培养学习兴趣、掌握学习方法、提升学习能力。

不过他对这次由本报联合台湾优质教育协会推出的“科学实验课”评价还是挺高的,“这样的课堂是对孩子负责任的!”老薛说。

特色:培养孩子学科知识及观察创新能力

来自台湾的主讲杨老师说,“生活的科学实验课程”专为小学三至六年级学生设计,是让学生先进行生活现象的观察、生动道具的操作,在有趣的科学观察、科学游戏及科学实验中,体会到科学的乐趣及学习的成就感,引导学生理解更多科学奥秘,掌握许多重要的科学知识点,让学生具备各种实用的科学知识及观察创造能力。

课程最大特色是,利用常见的生活素材(如玻璃瓶、气球、塑料袋、绳子、汽水等),带领学生去影响互动常见的生活现象(如声音、光影、水流、磁力等),借由环境物理化学现象的改变,教导学生从观察、分析归纳中领悟各种科学原理。不仅掌握丰富科学知识,也能深入体会科学知识的应用魔力。让孩子在有趣的科学观察、游戏及实验中,体会到科学的乐趣及学习的成就感。

■温馨提示

目前由本报联合台湾优质教育协会推出的“科学实验课”课堂在郑州设有两个教学点,欢迎大家报名,可试听一节。

1.西区地址:建设路与文化宫路交叉口市总工会大楼东四楼

2.东区地址:纬五路与经六路交叉口向西50米路北

3.咨询报名电话:13903836954 18339970034

天天坐在课堂上跟着老师念课文,天天放学了赶紧把下周直至初中的课程内容提前学习了,目标就是要应对小升初选拔。亲爱的家长们,你们觉得这样做,对得起孩子们吗?

去翻翻那些所谓名校培养出来的高分学员,在大学毕业后,先不论其自我感觉幸福指数有多高,我们仅从工作方面来说,他们从政、从商抑或从事研究等工作,又有几个成名成才的?

试问家长,我们培养孩子的目的到底是什么?小学阶段又到底该用什么样的方式去培养孩子?如果大家想找到答案,本周三,大家不妨带孩子到本报联合台湾优质教育协会推出的“生活的科学实验课程”上去寻找答案。

郑州晚报记者 唐善普 文图

孩子:如果平时我们的课堂都是这样该多好

空气对我们有多重要呢?实验课上,老师先让同学们提起在水中倒扣的玻璃杯,同学们惊讶地发现玻璃杯中的水面比盆中的水面高。同学们一脸迷茫,这时,老师揭开了谜底,提出

这其实是“空气压力”在搞鬼。

随后老师趁热打铁,让学生们做一个喷泉试试。这对学生可真是挑战,不过学生并没有害怕。“我成功了!”随着一声惊呼,大家的视线

都被吸引到了一个男同学这里。果然,在组装好的瓶子中,一股小小的喷泉从吸管中喷了出来。“这课上得太有意思了,如果平时咱们的课堂也是这样该有多好呀!”几个小同学聊到。

专家:这样的课非常适合孩子们

“这样的课程很适合孩子,能开发思维和提高动手、想象能力。”参加观摩课的郑州师范学院教授、中国教育学会科学教育分会理事刘冠杰表示,运用日常生活现象联系所学知识,用科学教育的方式来完成它们的结合,

希望有更多的孩子能接触这样的课程。

“简单、有趣、有特色。孩子喜欢,掌握知识和原理也快。能更快培养孩子学会动手和思考的能力,这对孩子后期更好适应当前竞争的社会起到积极作用。”郑州

科技馆副馆长、郑州科学教育研究会秘书长唐观宏评价。

一八国际小学的杨老师说:“课堂很吸引人,孩子在动手中领会并掌握知识,培养了动手、思考、总结、团队合作等能力。”

■走进“丁老师”之二

教师的孩子争报丁老师培训学校

家长感慨:把孩子送到丁老师学校是找对了地方

成立于1999年的丁老师文化培训学校,是一所集高中、初中、小学全科文化课专业教育培训机构。按学校负责人丁志强校长的介绍,培训学校开办15年来,已培训学生9万余人,帮助88%的学生考上理想学校,99%的学生成绩显著提高,享有很好的社会声誉。这所学校是不是真的如他所说?从记者的采访中,也许能让更多的家长和学生真正了解这所“与众不同”的辅导学校。

郑州晚报记者 唐善普

与众不同 教师的孩子也追捧“丁老师”

“这对孩子的针对性学习,重点和难点章节的强化,都能起到画龙点睛作用。”某重点中学高级英语教师王老师告诉记者,他之所以将孩子送到这里来补习数学,是因为丁老师文化培训学校的老师是名副其实的重点中学的名优老师,有些还是中招命题组的专家。

采访中记者了解到一个秘密:丁老师学校以高质量的师资

配备在上过学的学生和学生家长中赢得了很高的声誉,一传十,十传百,也吸引来很多老师的子女前来学习。通过了解,记者发现,老师子女来报名的还真不少。

“我是语文老师,我的孩子一直在丁老师文化培训学校学习,孩子反映很不错。”孩子从初一就在这儿报班的刘老师说,丁老师学校授课老师是名副其实的

重点中学的在职名师,有些老师他也认识,对这个学校还是挺放心的,他们学校许多老师的孩子都在这个学校学习,把孩子送到丁老师学校是找对了地方。

老师的孩子争报丁老师学校的辅导班,这本身就说明了这个学校办得不错,社会和家长肯定。“名师出高徒”。也就不难理解连老师也热捧的原因了。

口碑效应 2/3新生都是介绍而来

“每年我们的生源有2/3是通过以前的学生及家长的良好口碑而来的。”丁老师文化培训学校招生部的主任向记者介绍。

已有15年办学经验的丁老师文化培训学校,现已发展为正规化、规模化的知名品牌教育机构,汇聚一批教育精英和权威教育专家。学校提倡赏识教育、快乐教育、严格管理,以打造郑州文化教育第一品牌为己任,致力于专业中小学生学习文化课程,以“王牌教育塑造王牌学生”。

“辅导学校好不好,是靠家长和孩子来说的,而不是辅导学校自己宣传出来的。”丁老师文化培训学校的校长丁志强说,学校每年2/3的新生

都是靠学生和家介绍来的,这已说明了社会对他们的认可与信任。

在丁志强看来,一个教学质量不能保证的培训班,孩子不仅不能达到应有的培训效果,甚至会起到与补习愿望相反的作用,家长千万不能掉以轻心。

而丁老师培训学校另辟蹊径的周全教育服务:详尽及时的师生家长跟踪沟通服务,尤其是针对小班和VIP教学,定期的培训考核,适时把关系学生进步情况及教师教学成果,给学生提供详细的教育指导,人性化全方位教育熏陶,帮助学生走出学习和生活困境等,都深得家长和孩子的信赖,也赢得了好口碑。

实力说话 让你的孩子成绩更优秀

采访中记者了解到,“培养王牌学生的地方。”这句话不是简简单单的一句空话、套话,也不是喊给别人听的,而是丁老师培训学校用“十年磨一剑”的不懈努力铸就而成的。

作为学校带头人的丁志强校长,还有数学高级教师、数学竞赛优秀教练、数学理论教学研究员和创造者、中原教育培训十大领军人物、715高分学法首席研究员、丁老师文化培训学校的创始人等多个头衔。因为他长期在一线教学工作,总结出具有独特技巧系统的教学方法

和教学模式,让学生在获得快乐,对数学产生浓厚兴趣,激发学生数学潜力,快速提高学生成绩,因此得到家长、学生的好评。

“学生上辅导班是对在学校学习的一个补充与提高。”丁老师说,他们配备的老师,都是至少有10年以上教龄,无论在教学方法还是技巧上,无论是课堂气氛还是师生沟通上,都能让孩子耳目一新,轻松掌握科目的难点与重点知识,能在很短时间里取得理想的成绩。

为满足各类学生的需求,丁

老师文化培训学校开设有多元化多层次的培训班,包括VIP一对一六人经典小班、10人精品班、精品大班等,以满足各类学生的需求。

“作为在培训行业率先提倡诚信教育的丁老师培训学校,我的办学理念是:不但传授学生科学文化知识,同时还培养孩子优秀的品质,让他们拥有一颗善良的心,给自己创造一个诚实、有作为的未来。”丁老师说,“让你的孩子成绩更优秀”是他们让家长最真实的承诺。